
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 16. 3.  sv. Hilarij Oglejski, škof

ob 7.00:  za + Kristino in Franca 
Mlakar

T: 17. 3.  sv. Patrik, škof

ob 18.00 v Kočnem:  za + 
Ferdinanda Kavkler

S: 18. 3.  sv. Ciril Jeruzalemski,
škof

ob 18.00 na Žabljeku:  za + Angelo 
Bevc

Č: 19. 3.  sv. Jožef, Jezusov rednik,
slovesni praznik

ob 7.00:  za + Jožeta Hajšek
ob 18.00:  za + Jožeta in Martino 
Berglez

P: 20. 3.  sv. Klavdija, mučenka

ob 17.30:  križev pot
ob 18.00:  za + Angelo Perkovič

S: 21. 3.  sv. Hugolin, eremit
ob 18.00:  za + Ano in Andreja 
Leskovar ter za + Poharčeve in 
Berdnikove

N: 22. 3.  5. postna nedelja,
tiha nedelja,

sv. Lea, spokornica
ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Elizabeto Iršič – obl.

KAJ CERKEV UČI GLEDE 
UDELEŽBE PRI SVETI MAŠI?

Sveta  evharistija  je  daritev 
Kristusovega telesa in krvi. Gospod 
Jezus je postavil  evharistijo,  da bi 
daritev na križu mogla trajati skozi 
vse čase, dokler ne pride. Tako je 
svoji  Cerkvi  zaupal  spomin  svoje 
smrti in vstajenja. Ta zakrament je 
znamenje edinosti, vez ljubezni in 
velikonočna  gostija,  v  kateri  se 
prejema  Kristus  in  se  duša 
napolnjuje z milostjo.

Evharistija  je  vir  in  višek 
krščanskega življenja.  V  evharistiji 
dosegata svoj vrhunec dejavnost, s 
katero Bog posvečuje nas in naše 
češčenje,  ki  ga  izkazujemo  Bogu. 
Sveta  evharistija  obsega  ves 
duhovni zaklad Kristusa samega.

Cerkev  obvezuje  vernike,  da  se 
udeležijo svete maše vsako nedeljo 
in  na  cerkvene  praznike,  zlasti 
zapovedane.  Priporoča  jim,  da  se 
je udeležujejo tudi druge dneve v 
tednu,  zlasti  na  dneve,  ki  imajo 
poseben  pomen  za  krajevno  ali 
vesoljno Cerkev.

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

 odgovarja Franc Mlakar, župnik

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU

št. 242,  15. marec 2026,  4. postna nedelja                                                         leto V

OZDRAVLJENA IN NEOZDRAVLJENA SLEPOTA

Cerkev nam je za rodovitno obhajanje postnega časa iz  Svetega pisma 
izbrala  močne  in  sporočilne  odlomke.  Med  take  spada  tudi  današnji 
evangelij, v katerem evangelist Janez poroča o ozdravitvi sleporojenega in 
o zapletih, ki jih je ta čudež povzročil.
Tistega dne je Jezus šel iz templja in na poti zagledal človeka, ki je bil od 
rojstva slep. Ta bolnik ni niti mogel Jezusa prositi ozdravljenja, saj ga ni 
mogel videti in ne prepoznati, da je on tisti, ki more odstraniti slepoto. 
Evangelist  poroča,  da se  mu je  Jezus  približal  in  mu s  slino narejenim 
blatom pomazal oči. Za tem mu je naročil:  "Pojdi in se umij v vodnjaku 
Siloa." (Jn 9,7) Ko je to storil, je videl, in to prvič v življenju.

Jezus  je  torej  očitno  odstranil  slepoto 
sleporojenemu in mu podaril popolni vid. 
Dogodek  je  sprožil  pri  ljudeh  veliko 
začudenje. Ugibali so, ali ni to tisti, ki je 
doslej beračil, in so se spraševali, kako da 
zdaj vidi. Drugi pa so govorili, da je to nek 
drug človek, ki mu je le podoben. Pozneje 
pa se je izkazalo, da je ta tisti, ki mu je 
Jezus  ozdravil  oči.  Njegovo  slepoto, 
čeprav je bila popolna in dolgotrajna, je 
Jezus mogel ozdraviti.

To se je  lahko zgodilo,  ker  ta  sleporojeni  ni  odklonil  Jezusove pomoči. 
Dopustil je, da mu je z blatom pomazal oči, kar je nenavadno dejanje.  V 
stanju,  v  kakršnem  je  bil,  se  je  prepustil  Božjemu  delovanju. Še  več. 
Izpolnil je Jezusovo naročilo, da se gre umit k vodnjaku Siloa. "Ko je to 
storil, se je vrnil in je videl," piše evangelist.



Jezus je to slepoto premagal, čeprav jo je človek čutil že od rojstva in je 
bila popolna. Ni šlo za izboljšanje vida, ampak za podaritev zdravih oči. Za 
Jezusa odstranitev te hibe ni bila pretežka.

Nadaljnja  zgodba  tega  ozdravljenca  je  bila  precej  burna.  Zaradi 
ozdravljenih oči so ga zasliševali Jezusovi nasprotniki: farizeji in pismouki. 
Na vse načine niso želeli priznati, da ga je Jezus ozdravil. Menili so, da tisti 
človek, ki v soboto ozdravlja, ni od Boga, ker s tem krši zapoved sobotnega 
počitka. Jezusovi nasprotniki tudi niso hoteli verjeti, da je bil ta človek slep. 
Poklicali  so  njegove  starše,  ki  so  potrdili  sinovo  slepoto  od  začetka. 
Zasliševanje  se  je  še  zaostrilo  vse  do zavrnitve  njegovega pričevanja  in 
ponižujoče  ocene:  "Ves  si  v  grehih..."  (Jn  9,34)  Kočno  so  ga  izločili  iz 
skupnosti.

V ravnanju teh Mojzesovih učencev se pokaže moč duhovne slepote, ki je 
Jezus ni mogel ozdraviti. Šlo je za duhovno zakrknjenost, ki je onemogočila, 
da bi uvideli resnico in priznali dejstva.

Slepota duha je dejstvo mnogih ljudi. Končno nihče ni brez nevarnosti, da 
izgubi  zdravje  duhovnega  vida.  Pred  to  izgubo  se  lahko  obvarujemo  s 
pomočjo Božje besede, molitve in prejemanja svetih zakramentov. Postni 
čas, zlasti v tem delu, nam je podarjen, da v veri stopimo k Jezusu, ki želi 
odstraniti vse ovire, ki zastirajo naš notranji uvid.

A K T U A L N O

SPOVED PRED VELIKO NOČJO

To opravilo spada k bistvu praznovanja našega največjega praznika. Prav 
je, da ohranimo ali obnovimo pristop k zakramentu Božjega usmiljenja, po 
katerem nam Bog pomaga na poti zavestne vere.

V KOČNEM bo spovedovanje v torek, 24. marca, od 17.30 dalje.
NA ŽABLJEKU bo spovednik na voljo v sredo, 25. marca, od 17.30 dalje.
V ŽUPNIJSKI CERKVI bo spovednik v petek, 27. marca, od 17.30 dalje.

Ponujene so tri možnosti, ker gre za pomembno stvar, da lahko pristopi 
večina vernih. Vsak se mora sam odločiti. Ni pa vseeno, kako se kdo odloči. 
Vabim,  da  molimo  za  milost  iskrene  spovedi  in  za  pomoč  pri 
spreobrnjenju.

O Z N A N I L A
SVETI  JOŽEF,  JEZUSOV  REDNIK, 
ima  svoj  praznik  v  četrtek,  19. 
marca.  Praznovanje  potrebujemo 
mi,  ker  potrebujemo  priprošnjo 
svetega  Jožefa.  Jožefovo  je  zlasti 
praznik krščanskih očetov, zato še 
posebej vabljeni.
Praznična maša je ob 7. uri in ob 
18. uri.

V  PETEK,  20.  marca,  ob  17.30 
molimo križev pot v cerkvi.
K  sodelovanju  posebej  vabim 
veroučence  5.  razreda,  njihove 
starše in stare starše.
Radi  se  pridružimo  tudi  drugi,  ki 
nas  Jezusova  darujoča  ljubezen 
nagovori.

PRIHODNJO NEDELJO,  22. marca, 
je križev pot na Videžu. Ob 14. uri 
se  bomo  zbrali  k  molitvi  v 
gasilskem domu, kjer nam prijazno 
nudijo prostor.
V  Vrholah  je  molitev  križevega 
pota isti dan, v nedeljo, 22. marca, 
ob  15.  uri. Zbrali  se  bomo  pri 
Sevškovem domu. Ob postajah do 
bližnje  kapele  bomo  molili  ob 
premišljevanjih.
Pobožnost  Jezusovega  trpljenja 
nas v tem svetem času še posebej 
pripravlja  na  veliko  noč,  zato  je 
prav, da je ne prezremo.
Vabljeni.

KRISTJANI  OBALNIH  ŽUPNIJ nas 
bodo tudi letos oskrbeli z oljčnimi 
vejicami za izdelovanje presmecev 
ali  za samostojni  šopek.  Oljka bo 
na  voljo  že  prihodnjo nedeljo  na 
mizi v cerkvi.
Tam si boste lahko postregli.
V bližini  bo škatla za prostovoljni 
dar.  Ti  darovi  gredo  v  pomoč  za 
obnovo  cerkva  in  mladinsko 
pastoralo v salezijanskih župnijah.
Lepa hvala v njihovem imenu.

PRIPRAVA  STARŠEV  IN  BOTROV 
NA KRST njihovih otrok je v petek, 
20. marca. Začetek srečanja je ob 
16.30.
Lepo vabljeni k duhovni pripravi.

K  MOLITVI  ZA  DOMOVINO nas 
vabijo  naši  škofje.  V  bistvu  smo 
vedno  dolžni  moliti  za  dobre  in 
modre oblastnike.  To ni  politično 
delovanje.  Čakalne  vrste  v 
zdravstvu  menda  niso  politika. 
Dobili  smo  podobico  z  molitvijo, 
da lahko molimo tudi doma.

VOŠČILNICE ZA VELIKO NOČ so na 
voljo v župnijski pisarni.
Lepo je, da tudi preko voščilnice in 
s  pisano  besedo  voščimo 
blagoslovljeno veliko noč.





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

16. 3. 2026 – 22. 3. 2026

PONEDELJEK:
16. 3.

sv. Hilarij Oglejski, škof

- ob 7.00:  za + Kristino in Franca 
Mlakar

TOREK:
17. 3.

sv. Patrik, škof

- ob 18.00 v Kočnem:  za + Ferdinanda 
Kavkler

SREDA:
18. 3.

sv. Ciril Jeruzalemski, škof

- ob 18.00 na Žabljeku:  za + Angelo 
Bevc

ČETRTEK:
19. 3.

sv. Jožef, Jezusov rednik,
slovesni praznik

- ob 7.00:  za + Jožeta Hajšek

- ob 18.00:  za + Jožeta in Martino 
Berglez

PETEK:
20. 3.

sv. Klavdija, mučenka

- ob 17.30:  križev pot

- ob 18.00:  za + Angelo Perkovič

SOBOTA:
21. 3.

sv. Hugolin, eremit

- ob 18.00:  za + Ano in Andreja 
Leskovar ter za + Poharčeve in 
Berdnikove

NEDELJA:
22. 3.

5. postna nedelja,
tiha nedelja,

sv. Lea, spokornica

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Elizabeto Iršič – obl.


